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Cwohyp «UNPUULhURULY»-nd Qbq eny| £ wwihu punpb) Jéwpdwu, ubpnpdwiu b $huwtuwynpdwu
wwhwuoubpp pwywpwpnn  [nwonwdubp, huswybu twl &bnp pbphp $huwtutbph wfuwphnd Junwhbip

gnpdpuybp:
Nuwdh dbg £ 01.03.2022p.-hg

No. Ownuw)nip|ntu Uwlwaghu

MNupypunhp bjuquanyli dhohti opwlwiti duwgnpn Yud dwutiwlgnipymt Pwtlh wjwbnuyht,
uGpnpmuduyht, upluyhti Spugpbpnid
AMD 10,000,000 Ywd hwdwpdtip wy
wquiy thnfuwplyynn wpipwpdnype
AMD 20,000,000 Ywd hwdwnpdtip wy;
wquiyn thnpuwplyynn wpywndnype

= [Haghnbtputiph hwdwp

= [Is nighnbtiptliph hwdwp

2. Lwipp pugnid
Cupwghy hwouh pwgnud nkghnbuwnmubh hwdwnp wudbwp
Cupwghy hwodh pwgnd ns nghnbuwnubh hwdwp AMD 50,000

Cupwghy hwoyp pwgdwu uwlhwghup quudynd b wnweohtu hwoyh pwgdwt hwdwp, Gpypnpn W hwenpnnn
hwohyubpp pwgynud Gu wudbwp: Snipwpwugnip hwbwiunpnh hwdwp << npwdny  hwegh  pwgnudp

wwnpuwnhp k:

Uduwnwjhtu hwayh pwgnid wudbwp

Euppnnt hwagh pwgnid U uwywuwpynid, gnpdwpph gnwph 0.20%, ujwquanyup'

wwjdwuwgnph wwjdwuubpp thnthnfunye)niu 50,000, wnwybjwgnyup' 300,000 <L
npwd,

intpupwugnip [(puignighs hwdwdwjuwagnh
hwdwn' 25,000 << npwd

Twn hwayh pwgnid

» Naypwhwt wwppwpndubph hwodwndwb winfGup
nbwn hwighy
= Uy nbwn hwphdubph pwgnid wuwydwbwgpuiyht
3. Lwiwfunpnh Jepwwlpphdugnid * winftwp

*1 nmwpyw pupwgpnd hwbwfunpnh pninp hwohyubpnyg gpnjuwwu gwndh W ytpohupu Ynndhg Pwuyh nplk
dwnuwjnieintuhg sogunytint nbiwypnid hwbwfunpnh hwohyubipti wywwyunhywgynid Gu hwlyyned




4 Lwony gnpdwnpubip shpwwuwgpwd T 366-730 op-ntighntuwn 10,000.00 (nwup
hwéwlunpnutinh uwwuwpynud hwqup) << npwd  wduwlwu, ny
ntghnbuwn 30,000.00 (GpGunitu hwqup)
<< npwd wduwlyw,
» 731 op L wyb- nbghntun 20,000.00
(puwt hwqup) << npwd wduwlw, ng
ntghnbunn  100,000.00 (hwpyntp
hwquwn) << npwd wduwwu:
<wbwfunpnh pninp hwohdubpny 12 wdhu wupundbe gnpdwpp shpwlwuwgubnt nbwpnid hwohyp
nwnund £ swotuwwnn hwohy: Loqwd dhounpnwybwpp quudbiint hwdwp <wbwlunpnh hwohyubtiphtu
pwywpwp dhongubin sihubiint nbwpnud, Pwuyp quudnud £ dhounpnwydwp hwohyubiph wnlw duwgnpnh
swihny U thwynud & hwbwtunpnh hwohyubipp:
5. Lupwghly huipyp sujuqnn duwgnpn sh wwhwtgynid
6. Snlnutbph hupjwplynid pupwghly hwipyh dawgnpnh
- = << npuwdny wuwydwbwgpught
* Upyrupdnypeny wwydwitnugnuyht
Snynuwgnudwph hwoywpyu hpwlwuwgynud £ wdublwu dhoht opwlwu duwgnpnh ulwundwdp, tipb
wju Yuqdnud £ ujuwqugnyup 500,000 << npwd, 2,000 UU'L nnjwn, 2,000 6Yypn,150,000 N nnipip:
7. Lunpyph uywuwplynd
= << ppwdny wlbwp
= Upipwpdnieuyht wubwp
8. Lwhwfunppubiph uywuwplynid
» [HighnGlipptubph hwdwp wlbwp
= s nbghnbliptinh hudup AMD 5,000 wduwlywiti« qubdynid k
dhwiidwq wdpnne ppwpyw hwdwp
9. Lwih punyuwéph ppuwdwnpmd
Undbnu pwuynid
» 3nipwpwlsinip gnpéwipph wywpiphg hbiyn wlbwn
v Uduwlwl pwundudéph ppwdwnpnid wlbwn
Mwuwunyppywd vwdwyny thnuinwjhtu dwfuubip
Sdwpuny (LL nwpwdpnid) AMD 1,500
Swpuny (<L nmwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwuginip toh hwdwnp
Pwuly-<wbwfunpn hwdwywpgny wuybwn
ElGYwpnuwht thnuinny wuybwn
10. <wpihg puindusph Ypltrophtuulh ypununpnus R




1. Lpwgnighs thwupwpnpbph b pbnbywbptbph ppuwdwnpnud huwpdh b hwpdny Gupupdwé
gnpdwnunypymbtbph Jepwpbpywy, thwgnpugpbph wuwppwuypnid
<hthnpbipwiht Jupybiph qény Gnwdujwyh
pupwgpnu Ybwpywd nnynuwagnidwphubiph AMD 500
ybipwpbpjw| mbntlwuph wpwdwnpnid
U] wbntYwuph npwdwnpnuwd
Uwnwunwpu punyph wnbnGywupubph wpwdwnpnud! 3,000.00 (bnbip hwquin) << npwd
Ns utnwunwpw punyeh wbntywupubiph 5,000.00 (hhug hwquin) << npwd
npwdwnpnud?
*  Un&binu pwuynd AMD 1,500
=  Muwwnyhpjwsd twdwyny AMD 1,500 + thnuwinwjht dwfuubip
= Dwpuny (<L nmwpwdpnid) AMD 2,000 jnipwpwtginip Eoh hwdwn
= Dwpuny (L nwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jntpwpwtginip toh hwdwnp
= EGywpnuwiht thnuwnny AMD 1,500
Lhwagnpwagph wywwpwuwnnid AMD 4,000

8-pn, 9-nn L 10-pn Yhwnbph uwlwqubpnd UUL-U ubpundwd &

12. Lupwghly huipdh thwlnid wbwp

13. hupbputp-Pwtly hwdwlwpg

Sunwuuwgpnipjwdp Ynntip dbwynpnn hwwnny uwpp AMD 9,000 (dhwudwg jntpwpwtgnin
ogwnwgnpdnnh hwdwn)

Sunuuwgpniejwdp Ynnbip duwynpnn dnpwj| uwpp wuybwn
(dpwghn)

Swpbywu uywuwpydwu Ybwn wuybwn
Uwppp Ynpuwinh nbwpnid |pwgnighs uwnph AMD 10,000
npwdwnpnud

Lwohyubiph pwnywédputip b gnpdwppubip nhwnbnt wudbwp

huwpwynpnye)nit wnwug uwpph wpwdwnpdwu

14. QAnpowntunysynitiulp Yufuhly npwdng

2tl{wjhu gppnyyh npwdwnpnud AMD 5,000
Cupwghy hwadhg Ywutuhy gnudwph Gipwgpnud
<< npwdny

® huipyhti Gutifuhly dhgngtiliph dnuppuwgndwé swihny wuybwp

" Pwulyh unwunwpun punypeh wbnblwupubp Gu hwdwpynud pwulwihtu hwohyubiph wnlwjniejwu, duwgnpnh,
hwohyubip sniubbwnt, wjwunwjht hwohyubiph, Jwplwiht ywpunwynpniginwiubph, ywpwnwynpnieg)niuubip
sniubbwnt ybpwpbipjw| wbntywupubpp:

2 Pwuyh ng unwunwpwn punyeh wbntlwupubp hwdwpynwd Gu pninp wy] duwswihbph hwunwenebpp:



* hhwnptiph wuwdwbwagph wnnwéwnph'
Ybpotwlwt pwhwnmpti thnfuwtigdws gnidwpp

swipny

wudbwn

= dwdlybippwiht wjwbnbbph nhdwg Jéwnpyws
tpnynuwgnidwipliiphg

wudbwn

» Unduypupwily ®PL-h Ynndpg pnnuplyws
wuwppuipndubiph nhdwg Jawpdwd
wndbljippntitiiphg

wbbwp

= fuppnnt hwpypt Gutipuply dnuppuwgnywé
npwdwlwt dhongtbiph swipny' whlwfu
owhwnmpti wyn Jhongtiiph Jéwpdwt
buitilhg(yubfubl Yud wtwbfuhl)

wbdbwp

= wtilutifuhly dhgnglibnhg

0.20%

UUL nnpupny

® hwpdpt Yuitiuply dhgngtbiph dnuppwqpyuwé
swthny

wbbwn

» dwdlybippwiht wwinbbph nhdwg Jéwnpyws
tpnlnuwgnidwipbiphg

wbbwn

* Updughupwtly ®PL-h Ynndhg pnnuplyws
wwppuipndubiph nhdwg Jawpyuwd
wndbljippniiiiphg

wybwp

= wtlutfuhl dhgnglibnhg

0.40%

Uy} wpunwpdnypeny

®  hwppt Gubifuhly dhgnglibiph dnuppugpyuié
swithn

whbup

»  dwdlybypughtt wywuntliph nhdwg ydwpyuws
pnynuwqgnidwptiiphg

wudbwp

»  Upduypupwtly ®LL-h Ynndhg pnnwplyws
wwppuipndubiph nhdwg Youwnyué

wbbwn

*  wilwufuply dhongtitiphg

wuwydwbwagpuwypt, pndjuwy opydw uwlwgtng

Cupwghy hwoyht Ywutuhy gnidwph dnunpwgpnid

= << ppwidny

wuddwn

= UUU nnpupny

whdbwn

® Uy wpypwipdnypent

wuwydwbwagpuwipt, pdjwy opdw uwlwagting

<< npudhg b UUL nnjwiphg pugh wyy wuybwp
wpdnypubtinny
ubpgpwyynn dwdytivnwihu wjwunh gnidwnp
Cuwdw? pnrwnpwdh thnfuwuwynid
= UUUnnup, 6ypn, Mnwwlwb nnipih 4.00%




* Wy wpipwndnype

wuwydwbwgpuyht

15 L& yhypwlhwt wwppunpndubiph wémpnubphtt dwutiwlgnipyut uwluqpt

Muwpwwwnndubiph dwyw(u wujwuwwu wpdbpny
(Uhgunpnwddwnh swihp  hwawplyynud - Edhwyu
wénipnhu ubpyuwywgws  hwyinh pwywpwpywd
wht{ijquu‘u wpdtpny dwywih tywwndwdp)

Uhtisli 50 dju << npwd — 5,000 npwd +
Owjbpuipnpp Ynndhg quitidinn dhgtinpnuidGun,
50 Uit << npwdhg wybih— 0,015% puyg ns wiyby,
pwt 30,000 npwd + Owbipwipnph Ynndhg
qutdynn dhounpnwdbwn

Muwjdwuubp

«UPUUYhURPULY» PPL-U (hBunwgund' Pwuy) hpwyniup niuh thnthnfuby unyu Uwlwqubpp b Mwydwuubpp
(hbrnwquwinut® Uwlwqubp)' win dwuht wwwwd Yepynd dwungbing Shahluwlywu wudwug  (hbunwgunid'
Lwbwfunpn):

Unyu Uwlwqubpp uwhdwujws Gu Pwuyh Ynndhg dwwnnigynn unwunwpun dwnwjnigniuttiph hwdwp:Pwulu
hpwynwup nwh hp Ynndhg dwwnnigwd ng unwunwpun dwnwjniejniuutiph nhdwg quwudb| |pwgnighs  Yuwd
Uwlwqubpnud supdwd wy hwunngnd, huswybu twb quudb] wjn dwnwjnigniuutph Jwwnngdwt  hwdwp
thwuwnwgh hpwywuwgywd hnwhwnnpnuygdwu dwiuubipp:

Fwuyp Ynndhg Yhpwnynn Uwlwqubipp  hwoduplynd bGu Gubin gnpdwnunieyjwtu gndwphg b quudynd Gu
Pwuynd upynn <wbwfunpnh pwibuht hwadhg  (hwohdubiphg)  pwgwnniejwdp  wiu  nbwptph,  bpp
Cwhwlunpnp hwudtwpwpwlwu £ nwihu quudndubpp Ywwnwpb) gnpdwpph gnwdwphg:

Pwuyp Ynnihg uwhdwiqwsd Uwlwgubpp quudynd bu <wbwfunpnh npwdwiht hwoyhg: <wbwfunpnh
npwdwiht hwoyht Uwlwqubph quuddwtu hwdwp wuhpwdtion dhongubiph pwgwwjniygjwu nbwpnd’ npwup
qwudynud Gu hwohyhtu dnunpwgnywd gnidwphg:

Upwnwndnypeny uwlwqubpp qwudynud Gu << npwdny, hwoqwpyywsd quuddwt opyw npnigjudp <L
ytunpnuwlwtu pwuyh Ynndhg hwunmwndwsd thnfuwndtipny: (enpwyhg Hwd wy  wpnwuwhdwijwu
pwulybiph uwlwgubpp Pwulyu hpwyniup niuh quudl] Pwuynd Jwpynn <wdwfunpnh wy hwohyubiphg:

Pninp pupwghy hwohyubipp gnpdnd tu pwqdwpdnipwiht ntdhdny: Gpt <wéwfunpnu  hpwlwuwgunud k
gnpdwnunipyniuubin wpdnyeny, npp wwppbpdnd £ Pwuynd Jwpdnn hwohdubph wpdnypubiphg, W npnup
Ypnud Gu wwppbpwlwu WHwd hwwfuwyh punye, www <wiwfunpnt win wpdnyeny pupwghy hwohy k
pwgnty:

Pwuyh Ynndhg quudwsd Uwlwqubpp Jbpwnwpddwt Gupwlw GU' pwgwnnigjudp wiu nbwpbph, Gpp
ytpohuubipu quudyti tu ufuwdwdp:

@Pnfuwpywiht b wpdbpnebpnd  gnpdwnunyeyniuubpu ppwlwuwgynd  Gu Pwulyp  wndjw;  opdw
quwugndubpny’ hwdwdwju <wdwlunpnh hbn Yupdwsd hwlwwwunwufuwu wywjdwuwagph:

Euppnnt hwodhg gnuwpp Ywufupywgdwt Whwd thnfuwugdwtu Ywd wy  gnpdwnunieniubutiph  ntiwypnid
Yppwnynud  Gu  <wopdph  uywuwpydwu  WHwd  hnjuwugndubpp hwdwp twfuwnbudwd  Pwuyp
hwdwwwwnwufuwt vwlwqubpp:



